

河北省新闻简讯

邯郸曲周县张俊江所谓案件 又再次被送到法院

河北邯郸曲周县大法弟子张俊江所谓案卷被邯郸市丛台区法院退回到曲周县后，曲周公安局仍不放张俊江回家。

目前，张俊江所谓案件又再次被送到邯郸市丛台区法院。

张家口市蔚县田福亮、王进霞 还被非法关押

二零二一年十月二十六日，山西省大同市广灵县作疃派出所警察绑架了河北省张家口市蔚县四位法轮功学员——王进霞、田福亮、王文梅、郭正瑞。

十月二十九日，王文梅回家；十一月十二日，郭正瑞回家。田福亮被送左云非法关押，王进霞被送大同非法关押。

张家口市怀安县柴沟堡镇大法弟子景翠香、周林寺被骚扰

2020年2月10日中午12点多，怀安县政法委和公安局10多人闯入怀安县柴沟堡镇东洋河村大法弟子景翠香家中，抢走两本大法书，柜门贴的两个福字被撕下来。并和她说：不要炼了，再炼，就把你的低保取消了。景翠香和他们说：如果我不炼法轮功，早就没命了。景翠香并和他们要大法书，他们不给，说：给了你，你又炼了。后来他们就走了。

2020年冬奥会期间，有3个年轻人跟踪东洋河村大法弟子周林寺，他走到哪，这几个人就跟到哪。◇



河北邢台市法轮功学员胡辉被劫入狱

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省邢台市法轮功学员胡辉女士被邢台市襄都区法院非法判刑两年后，二零二二年二月十七日被劫往河北省女子监狱迫害。原因只是因为她读《转法轮》——一本教人向善的好书。

胡辉，五十五岁，家住邢台市信都区长征二分厂家属院。二零二零年八月二十八日，她到一位法轮功学员家一起阅读《转法轮》，被邢台市信都区公安分局国保警察跟踪、绑架、构陷。二零二一年八月十七日，邢台市襄都区法院非法庭审胡辉，并对她非法判刑两年，勒索罚金三千元。胡辉上诉，邢台市中级人民法院视频开庭，非法维持原判。二零二二年二月十七日，胡辉被送往河北省石家庄女子监狱。

胡辉坚持法轮大法真、善、忍的信仰，多次遭中共邪党迫害。

被非法劳教一年

二零零零年夏，胡辉等几位法轮功学员在体育场集体炼功，被绑架到钢铁路派出所，后被劫持到第二看守所关押迫害。胡辉以绝食的方式抵制迫害，遭到灌食迫害，胡辉的双手被铐到背后，手肿，呼吸困难，咽喉疼痛，日夜难熬。一个多月后，胡辉又被转到长征一分厂招待所非法关押，期间遭居委会陆继武谩骂，用皮鞋底打头部。

二零零一年十月二日，胡辉被劫持到石家庄劳教所四大队迫害。胡辉坚持信仰，拒穿劳教服、拒绝奴役，长期被包夹监视、坐小凳、不许说话。历经一年零一个月的劳教迫害，胡辉走出劳教所。

经历绑架、抄家、勒索、骚扰、流离失所

二零零三年春，邢台市桥西区（现信都区）公安分局国保大队长宋嘉熙等通过电话监听，把胡辉从

她母亲家中绑架走，勒索二千元钱后才把她放回来。

二零一一年七月二十日，邢台市桥西区公安分局国保大队、当地派出所恶警闯到胡辉家，撬开防盗门，企图把胡辉绑架到洗脑班未果，致使胡辉被迫流离失所。

阅读好书被枉判两年

二零二零年八月二十八日下午，胡辉到邢台市襄都区一法轮功学员家里，一起阅读法轮大法著作《转法轮》，被邢台市信都区公安分局国保恶警跟踪到该学员家，将胡辉和另外四位学员绑架。恶警抢走了胡辉随身带的家门钥匙，在她家里没有人的情况下，去抄家。下午五点半，胡辉丈夫下班回家，看到恶警在屋里翻东西。胡辉的女儿回家后，看到搜查证是空白的，没有填写。恶警抢走电脑、打印机及大法书籍等大量私人物品。

二零二零年九月三日，胡辉被劫持到邢台市第一看守所关押迫害；九月二十五日被邢台市信都区公安分局国保构陷到邢台市襄都区检察院；九月三十日被邢台市襄都区检察院非法批捕。十二月三十一日被邢台市襄都区检察院构陷到邢台市襄都区法院。

二零二一年八月十七日，胡辉被邢台市襄都区法院非法庭审。在非法庭审过程中，北京律师依照中国现行相关法律，有理有据、义正词严的为胡辉做了无罪辩护。在法庭上胡辉也为自己做了无罪辩护，当胡辉被问到“还炼不炼法轮功？”时，她坚定的回答“炼”。胡辉被邢台市襄都区法院枉判两年，勒索罚金三千元，上诉到邢台市中级人民法院，又被枉法维持冤判。

二零二二年二月十七日，胡辉被劫往河北省女子监狱迫害。（节选）◇

恶行殃及丈夫死亡 石家庄市正定县隽丽华遭恶报脑萎缩

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）原河北省石家庄市正定县公安局政保科科长隽丽华（女），遭恶报脑萎缩，现在傻乎乎地生活不能自理；其恶行还殃及丈夫患急病身亡。

隽丽华任正定县公安局政保科科长期间，执行江泽民迫害法轮功政策，充当急先锋，对善良的法轮功学员不择手段地残酷迫害，无辜非法抓捕、刑讯逼供，致死、致残者多人，判刑劳教者多人，送看守所、洗脑班多人。

法轮功学员张瑞合，曾经是正定县法轮功辅导站站长，在正定县公安局工作多年，二零零零年二月被正定县公安局政保科骗去谈话，因其不放弃大法修炼被长期关押后非法判刑 5 年，被非法关押在河北省保定第一监狱遭受迫害。与其同时非法判刑的共有 7 人，其中一位老年法轮功学员邢国昌，原石家庄汽车制造厂北厂党支部书记，二零零零年二月被正定县政保科恶警绑架，并抄家。恶警隽丽华、蔡胜利、于利刚等人品质恶劣，抄邢国昌的家时，故意损坏其家电冰箱。老邢这位善良的老人在正定县看守所遭恶警毒打也是家常便饭，老邢在正定县看守所超期关押 9 个半月后被非法判刑 5 年半，在河北省第一监狱遭受迫害。



二零零一年六月二十七日，正定县委机关干部、法轮功学员宋建敏、郑兰瑞夫妇遭绑架，同时被非法抄家，当时夫妇二人被押到公安局政保科分别刑讯。当晚四个恶徒对宋建敏刑讯殴打，恶警蔡胜利利用最小号的手铐给他戴背铐，铐进肉里，致使宋建敏昏昏两次。恶警蔡胜利又用穿皮鞋的脚踢他的小腿骨，致使小腿前骨头部位被踢破，鲜血如注，手腕也被铐出血。恶警蔡胜利又指使另一个叫张东彬的恶警用木棍猛打宋建敏的后背、腿部和臀部，被打部位最后呈黑紫色，肿得象大馒头。晚上把宋建敏背铐在床头的栏杆上，不能蹲、不能站，一直折磨到早晨八点，又接着审讯。打人凶手是政保科副科长蔡胜利、科长隽丽华，司机于立刚和恶警张东彬。二零零一年底郑兰瑞已被折磨得不成人样，身体出现严重病症，长期卧床不能站立，并多次出现昏迷，回家后长期卧床，生活不能自理。二零零二年，宋建敏、魏占军、郑兰霞（郑兰瑞的妹

妹）分别被非法判刑 10 年、5 年、4 年。

无论以任何名义对善良的法轮功修炼者采取所谓的惩治都是违法犯罪行为，这些伤天害理的罪行，一定会受到追诉、严惩，接受历史的审判。善恶有报是天理。正当恶警隽丽华生活无忧无虑之时，家庭突发变故，二零二零年入夏时节，其丈夫患急病身亡，死亡时 60 多岁。平时耀武扬威的、目无一切的隽丽华承受不起丈夫死亡的事实急疯了，据可靠消息称她是脑萎缩，现在傻乎乎地生活不能自理。

在江泽民发动的这场惨绝人寰的迫害中，那些曾经参与和正在参与迫害法轮功的人，从省、市到基层，明知法轮功学员都是善良的好人，为了职务、为了饭碗、为了自保，昧着良心犯罪，都将面临正义的审判，善恶必报。现在没有遭报，是老天爷想给其中还有可能改过的人留下希望与机会，其实他们才是这场迫害的受害者、牺牲品。而且人间的报应只是为了警醒世人，地狱的报应那才是偿还恶业的过程，还会殃及子子孙孙。

天理昭昭，善恶必报。希望正定县公安局、“610”的恶人恶警们立即停止作恶之手，立即无罪释放被非法关押的法轮功学员，不然恶报很快就会降临到你们身上。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001 年 2 月 4 日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？